

## Снова в Иваново

С 15 июня по 9 июля в помещении Ивановского областного драмтеатра будут проходить гастроли Белорусского государственного ордена Ленина Большого театра оперы и балета. Состав труппы 300 человек.

В репертуаре театра классические оперы русских композиторов — «Князь Игорь» А. Бородина, «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова, «Русалка» А. Даргомыжского, «Демон» А. Рубинштейна; произведения западноевропейских композиторов «Аида» и «Травиата» Дж. Верди, «Кармен» Ж. Бизе, «Фауст» Ш. Гуно и другие.

Коллектив театра покажет

ивановцам две оперы, которые были показаны в Москве, в дни декады белорусского искусства и литературы — «Девушка из Полесья» Е. Тихоцкого и «Евгений Онегин» П. Чайковского.

Из балетов будут показаны «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Бахчисарайский фонтан» Б. Асафьева и «Эсмеральда» Ц. Пуни.

В составе труппы народные артисты СССР Н. Ворвулев и Л. Александровская, народные артисты БССР С. Друкер, Р. Млодэк, Т. Нижникова, К. Кудряшева, И. Сайков, М. Зюванов и другие, заслуженные артисты БССР В. Глазов, Е. Глинских, В. Миронов, Н. Шехов, Т. Шимко и другие.

ЛЕНИНЕЦ

Г. ИВАНОВО

ТО ИЮНЬ